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KOCUHYCOB

Yynutenb matemMaTuku
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Onpepnenntb BUA TpeyrosribHUKa
(OCTpOYronbHbLIN,
NPSAMOYrofbHbIWN,

18 paBHE 3,4,5 cm

a paBHbl 5, 12,13 c™m
a paBHbI 4, 6, 8 CM

* CTOPOHBI ﬂye?o
* CTOPOHbI TPEYrorsb
* CTOPOHbI TPeEyro

HanTtn CTOpPOHbI
TpeyrornbHUKa




Llenu ypoka

* Hantn cnocob HaxoauTb CTOPOHbI U YITibl
TPEYronbHMKOB MO TPEM U3BECTHbLIM
arieMeHTam

» [loka3aTb TeoOpeMy CUHYCOB
 [lokazaTb TeopemMy KOCUHYCOB



Cdopmynupyunte Teopemy o
nrowaamn TpeyroribHuKa

e [lnowagb TpeyronbHMKa paBHa
NoNnoBUHe Npon3BeaeHNUA OBYX ero
CTOPOH Ha CUHYC yrna mexay HUMMW.

3anuuuTe, Yemy paBHa nnowaab
TPeyronbHMKa ABC 1

S—EAB BCsmB—EAC -BCsinC= EAB ACsin A
B

ABsin B=ACsinC
AB  AC BC

simC sinB sin A




Teopema cuHycoB
e CTOpOHbI TPeyrosibHUKa
nponopuMoHanbHbl CUHYCaM
nRoTUBoONexXaLwunx yrrnos
MN  NF  MF

smF smM sinN

AB AC BC

sinC sinB sin A A C




3anuinTe TeopeMy CUHYCOB AnA

TPEeyronbHMKOB:
« ABC AB  BC  AC
smC snA4d smnB
* VXR
* POH

* UTR



Teopema KOCMHYCOB

« KBagpaT CTOPOHbI TPEYroribHNKa paBeH
CyMMe KBagpaToB ABYX OPYrMx CTOPOH
MUHYC yJBOEHHOE NPOM3BEeEHNE ITUX
CTOPOH Ha KOCHHYC yrria Mexay HMK.

M F
MN?* =MF*+FN*-2MF -FN cos ZF



3anumnTe TeopemMy KOCUHYCOB AfA
TPeyrofibHNKOB:

* ABC 4B° =AC*+BC*-2A4AC-BCcosZC
AC?* = AB’ + BC* —2AB-BCcos /B
BC? = AB* + AC* —2AB- AC cos /4
* VXR

* POH
» UTR



[loka3aTenbCcTBO:

>
0;0) c B(c;0 X

NaHo:

C (bcos A;bsin A) AABC

AB=c
AC=b
BC=a
[loka3aTb:

> =b*+¢*—2bccos A

BC?=a*=(bcosA—c) +b*sin® 4=
= b*cos’ A+ b*sin* A—2bccos A+ c* =

= b’ (cos2 A +sin’ A)— 2bccos A+c” =

—b* +c* —2bccos A



Bbipa3nm KOCUHYC yrna v3
TeopeMbl KOCUHYCOB

AB* = AC*+BC*-2AC-BCcosZC
2AC-BCcos/ZC = AC* + BC* — AB*

AC* + BC* — AC*
2AC-BC

cos Z(C =




IlomallHee 3agaHue:

e [1.97-98
* [1.99 KOHCNEKT B TeTpaAab
e N21025(a, X,3)



